

Érezted már úgy, hogy kellene
egy **jó hely**, egy **jó program**?
Szeretnéd elmondani, te mit csinálnál
másképp a lakóhelyeden?

Pörögj ra!

Itt a nagy lehetőség, hogy te is alakítsd **Vasvárt!**
Jelentkezz Te is, ne maradj le róla!

Találd ki egyedül vagy barátaiddal, hogyan lehetne:

- **a Tretter-kertet megtölteni élettél, a tervezésnél, megjelenésénél figyelembe véve a város történelmét, hagyományait,**
- **a gördeszka pályát fejleszteni,**
- **az egykori lőtér helyén, a Szent Kút rendőrség felé eső részén ifjúsági közösségi teret kialakítani!**

A pályázat eredményes résztvevői 2 napos várostervező műhelyen vehetnek részt, amelynek nyertesei egy ausztriai tanulmányútra utazhatnak el.

Bővebb információ a pályázatról:

<http://www.24cities.eu/hu/>

[7-varos/varosok/vasvar/gyermek-
elmenyvaros-vasvar/](#)

Telefon: +36-30/611-5898



Legyél Te, akinek az ötletéből megvalósíthatósági tanulmány készül!
Ne hagyd ki ezt a lehetőséget! Várunk téged is a csapatba!

24 város együttműködése a City Cooperation projekt, melynek egyik eleme a Gyermek élményváros program. A program eredményeképp a 7 magyarországi városban (Körmend, Lenti, Letenye, Óriszentpéter, Szentgotthárd, Vasvár, Zalalövő) az ifjúságot érintő fejlesztések indulnak a fiatalokkal a fiatalokért!



Tervezz Te is olyan tartalmas programot kínáló helyszínt, amely vonzó a városban élő és az idelátogató fiatalok számára is!

Pályázhatnak a városban élő, elszármazott vagy itt tanuló fiatalok, 5. osztályos kortól 25 éves korig egyénileg vagy csoportosan. (a csoport létszáma nem haladhatja meg a 10 főt)

A pályázat benyújtásának feltételei:

- Válassz ki a megadott három helyszín közül egyet, és engedd szabadon a fantáziád, képzed el, te hogyan alakítanád ki azt a helyszínt a fiataloknak, mit terveznél oda, milyen tartalommal töltenéd meg?
- Az ötletedet írd le vagy jelenítsd meg szabadon választott kreatív technikákkal (rajz, videofilm stb) A szöveges bemutatás terjedelme legalább 1 A4-es oldal legyen (csoportos pályázat esetén a tagok számától függetlenül legalább 2 A4-es oldal). A képzőművészeti alkotás terjedelme nem haladhatja meg az 1x1x1 méteres méretet.
- Előnyben részesítjük azokat az alkotásokat, amelyek a fiatalok hasznos szabadidő eltöltését szolgálják, kreatív elemeket tartalmaznak.

A pályázat beküldési határideje: 2012. május 27. (vasárnap) éjfélig

Postán vagy személyesen: 9700 Szombathely, Széchenyi utca 4-6, C/II. címre vagy az info@e-human.hu e-mail címre várjuk a pályázatokat.

A pályamunkákon olvashatóan fel kell tüntetni:

Csoport esetén: a csoport fantázianevét, tagjainak számát és nevét, a csoport értesítési címét, telefonszámát, a tanulók iskolájának nevét.

Egyéni pályázó esetén a pályázó nevét, értesítési címét, telefonszámát és az iskola nevét.

A pályázatra való jelentkezés: ingyenes

Díjazás: Az eredményes pályázókat egy 2 napos, bentlakásos várostervező műhelyre hívjuk meg, a nyertes ötlet kidolgozói egy ausztriai tanulmányúton vehetnek részt a másik 6 város nyertes pályázóival közösen, a munkájuk kiadványban kerül bemutatásra, és az ötletük megvalósíthatósági tanulmány keretében részletes kidolgozásra kerül szakértők bevonásával.

Hiszel abban, hogy a város ahol élsz alakítható? Alakítsd Te is!

Eredményhirdetés: 2012. június 2.



Sok sikert kívánunk a pályázatokhoz!